



市委常委会举行扩大会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署推动党风廉政建设和反腐败斗争

市委书记袁家军主持并讲话

1月12日上午，市委常委会举行扩大会议，传达学习习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神，传达学习全国宣传部长会议精神，听取2023年市纪委监委工作、全市巡视巡察工作、纪检监察干部队伍教育整顿工作汇报，审议六届市纪委三次全会有关文件、市委常委会2024年工作要点和市委常委会有关文件等，研究部署有关工作。

市委书记袁家军主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话，总结了全面从严治党新进展、新成效，深刻阐述党的自我革命的重要思想，对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署，是新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的根本遵循。要深刻领会把握全面从严治党向纵深发展的重大成效，以全面从严治党的有力举措坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，护航现代化新重庆建设行稳致远。要深刻领会把握深入推进党的自我革命“九个以”的实践要求，深化对党的自我革命的规律性认识，以党的自我革命引领伟大社会革命市域实践。要深刻领会把握铲除腐败问题产生的土壤和条件的重要部署，保持惩治腐败高压态势，

一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，健全反腐败制度体系和工作体系，持续修复净化政治生态。要深刻领会把握加强纪检监察干部队伍建设的重要要求，常态化开展纪检监察干部政治教育、党性教育，全面提升工作创造力凝聚力战斗力。

会议强调，要深入学习贯彻习近平文化思想，抓好理论学习、干部培训、成果转化，做到真学真懂真信真用。要对标党中央部署，按照文化强国建设要求，细化量化年度目标任务，强化向上对接争取力度，打造标志性成果。要完善文化领域重大改革推进机制、工作任务闭环落实和监督考核机制，用好“文化报表”机制，及时总结推广基层最佳实践，确保说一件、干一件、成一件。

会议指出，市委常委会要提高政治能力，对标习近平总书记重要指示要求和党中央决策部署，对标国家战略，对照现代化新重庆建设各项目标任务，以抓落实的实际行动做到“总书记有号令、党中央有部署，重庆见行动”。要对照2023年既定目标任务，认真盘点总结，全面查漏补缺，科学谋划、周密部署新一年的各项工作。要坚持细化量化，完善任务清单，坚持打表推进，强化闭环落实，确保各项任务落

地见效。

会议强调，市两会是全市人民政治生活的一件大事。要总结好现代化新重庆建设开局起步之年的新成绩，盘点大事要事，提炼特色亮点，总结经验做法，更好鼓舞增强全市上下攻坚克难的信心决心。要突出稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企工作导向，科学制定发展目标，全力完成目标任务，跑出经济发展新速度，积累整体跃升加速度。要精心做好会议筹备，认真完成选举工作，做好会务组织，营造良好氛围，保障会议圆满成功。

会议书面听取全市贯彻落实中央八项规定精神和整治形式主义为基层减负工作情况汇报，强调要牢固树立纪律意识、规矩意识，让纪律规矩成为党员干部的自觉遵循；树立和践行正确政绩观，坚持不懈推动解民忧、纾民困，深化细化基层减负具体举措；贯彻落实中央八项规定精神，坚决纠治“四风”顽疾，推动标本兼治、综合施治，持续巩固拓展基层减负成效，进一步凝聚干事创业精气神。

会议书面审议市政协2024年重点协商计划等。

新重庆-重庆日报记者 杨帆

袁家军胡衡华会见国家巩固拓展脱贫攻坚成果 同乡村振兴有效衔接考核评估综合检查组

1月12日下午，市委书记袁家军，市委副书记、市长胡衡华会见了由交通运输部副部长徐成光任组长的国家巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估综合检查组。

国家考核评估综合检查组副组长侯振兴、张利强，市委书记李明清，市领导陈新武、郑向东参加。

袁家军代表市委、市政府对国家考核评估综合检查组来渝开展工作表示欢迎。袁家军说，重庆集大城市大农村大山区大库区于一体，发展空间广阔、潜力巨大。过去一年，我们全面落实党的二十大部署，深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，把巩固拓展脱贫攻坚成果、推动乡村振兴作为现代化新重庆建设的重中之重，谋划抓手平台、细化

政策举措，积极探索大城市带大农村大山区大库区的乡村振兴城乡融合发展之路。坚持制度性开展巩固脱贫攻坚成果“回头看”，紧盯“最低收入”群体加强帮扶，多措并举推动收入增长更快更可持续，牢牢守住不发生规模性返贫底线。深入实施千亿元级生态特色产业培育行动，加快打造具有地理标识的农产品品牌，以产业振兴带动乡村全面振兴。纵深推进鲁渝协作，切实用好中央单位帮扶资源，努力打造新的合作亮点。深化实施强村富民综合改革，不断增强村集体经济实力，持续提升公共服务水平，加快建设巴渝和美乡村。检查组来渝开展工作是对重庆“三农”工作的有力促进，我们将积极做好配合衔接，坚持典型引路、抓好问题整改，持续用力、

久久为功筑牢现代化新重庆建设乡村底色。

徐成光感谢重庆对检查组工作的支持配合。他说，近年来，重庆城乡发展发生了巨大变化。市委、市政府深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，在打好脱贫攻坚战、巩固拓展脱贫攻坚成果和推进乡村振兴等方面取得了实实在在的成效。检查组将严格按照中央要求，聚焦巩固衔接、东西部协作、中央单位定点帮扶等情况进行核查，积极开展工作，确保高质量完成考核评估任务。

国家考核评估综合检查组成员，市有关部门负责人参加。

新重庆-重庆日报记者 张璐

外交部： 希望美方恪守承诺，慎重妥善处理涉台问题

据新华社电 外交部发言人毛宁12日说，美国领导人多次表示坚持一个中国政策，不支持“台独”，不支持“两个中国”“一中一台”，不寻求把台湾问题作为工具遏制中国。希望美方恪守承诺，慎重、妥善处理涉台问题。

当日例行记者会上，有记者问：日前，美国白宫国安会就中国台湾地区选举问题举行专题媒体电话简报会。白宫不具名官员表示，美方坚持一个中国政策，不支持“台独”，支持两岸对话。只要以和平方式解决两岸分歧，美方对最终解决方案不持立场。发言人对此有何评论？

“我们注意到美方有关表态。”毛宁说，一个中国原则是国际社会的普遍共识，也是中美关系的政治基础。“台独”是台海和平稳定的最大威胁，是一条注定失败的不归路。

毛宁表示，美国领导人多次表示坚持一个中国政策，不支持“台独”，不支持“两个中国”“一中一台”，不寻求把台湾问题作为工具遏制中国。“我们希望美方恪守承诺，慎重、妥善处理涉台问题，停止美台官方往来，停止向‘台独’分裂势力发出任何错误信号，不得以任何形式介入台湾地区选举。”

她说：“如果美方真心希望维护台海和平稳定，那就应该明确反对‘台独’、支持中国和平统一。”

中国新闻奖研讨活动在渝举行 媒体大咖调研重庆车企



在赛力斯汽车智慧工厂调研

11日，中国新闻奖研讨活动在两江新区举行。12日，参会代表围绕数字重庆建设、成渝地区双城经济圈建设、西部陆海通道建设、感悟红岩精神四个主题开展现场调研活动。

数字重庆主题调研参加人员前往长安汽车全球研发中心和赛力斯汽车凤凰智慧工厂进行了调研。在长安汽车试驾场地，阿维塔、深蓝等车型吸引了不少媒体大咖的目光，在现场试驾后，来自辽宁广播电视台的主持人管旭对她试驾过的车型竖起大拇指，“太棒了！体验感非常好，我要把长安汽车介绍给更多的朋友。”中国记者杂志编辑部副主任陈国权同样对他所试驾的新车赞不绝口。

长安汽车全球研发中心是长安汽车“六国

十地”全球研发布局的中枢，拥有设计、试验、管理等7大功能，涵盖仿真分析、噪声振动、碰撞安全等12大领域，含有混合动力、空调系统、非金属材料等180多个实验室以及运用云技术打造的数据中心。

位于沙坪坝区的赛力斯汽车智慧工厂，2020年启动建设，总体投入资金约40亿元。该厂按照“中国制造2025”及工业互联网的要求打造标准建设，拥有智能协同系统“数字大脑”的智慧工厂，包含整车制造四大工艺及部分零部件生产区域，拥有智能化、数字化、柔性化特征，持续保持着高水准的生产力。

新重庆-重庆晨报记者 陈军 实习生周若雅

围炉话心声 议事解民忧

为持续推动基层治理创新，近日，大渡口八桥镇丽景社区在第九网格连心桥驿站开展“围炉话心声，议事解民忧”社区网格协商议事主题活动，议事会由网格长牵头，中交物业、社区民警、网格指导员、党员代表、居民骨干等网格1+3+5+N力量参与，整合了网格内的“N”力量，让群众在从能看见、能参与的议事协商中感受到民主自治就在身边，架起网格内群众议事的“连心桥”。“这种围炉煮茶方式很有创意，让我们居民坐在一起讨论我们自己小区的事情，很有归属感。”

此次议事会收集民生问题4件，社区党委将对照议事清单，逐步推进落实。

通讯员 郑斯艺

中国体育彩票排列3
第24012期开奖公告
本期开奖号码:081

中国体育彩票排列5
第24012期开奖公告
本期开奖号码:08152

中国体育彩票7星彩
第24005期开奖公告
本期开奖号码:917595+7

重庆市体彩管理中心
2024年1月12日